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KOMUNIKAT!

[bookmark: _GoBack]W  związku z pojawiającymi się informacjami o wizytach w Państwa domach osób podających się za przedstawicieli Urzędu Gminy lub działających w imieniu Gminy Wadowice Górne, prosimy o sprawdzanie, czy są faktycznie reprezentantami Urzędu!
Jeżeli Urząd Gminy będzie prowadził jakiekolwiek działania na rzecz mieszkańców, komunikaty w tym zakresie będą wcześniej umieszczone na:
· stronie internetowej (www.wadowicegorne.pl ),  
· mediach społecznościowych (https://www.facebook.com/gmina.wadowicegorne/), 
· tablicach ogłoszeń,
·  poprzez sołtysów.
Jedynym miejscem, gdzie można bezpiecznie dokonać załatwienia sprawy jest budynek Urzędu Gminy, w obecności pracownika oznaczonego imiennym identyfikatorem.
Każdą wątpliwość, co do osób, które proponują Państwu pomoc na przykład       w zakresie montażu fotowoltaiki, odnawialnych źródeł energii, pomocy społecznej, w tym dodatku osłonowego, powołujących się na Urząd Gminy w Wadowicach Górnych lub inną instytucję samorządową czy też państwową, mogą Państwo zweryfikować dzwoniąc pod numer 146669751 (sekretariat Urzędu Gminy), a w przypadku podejrzenia oszustwa czy też wyłudzenia danych pod numer alarmowy 112 (Policja).
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